



В Калуге сотрудники Следственного комитета организовали праздник в центре временного размещения

В этом году в Международный день защиты детей особое внимание привлечено к ситуации, с которой столкнулись дети, проживающие на территории Донбасса и Украины. Сотрудники СУ СК России по Калужской области посчитали, что счастливое детство может быть даже тогда, когда вынужденно покидаешь свою Родину. Поэтому к ребятам, проживающим в пунктах временного размещения, сотрудники приехали не только с подарками, но и веселым театральным представлением.

На примере героев спектакля дети уяснили важность здорового образа жизни, заботы о своем здоровье и добром отношении к окружающим. Вместе с забавными героями ребята перенеслись в беззаботное детство, где самым главным занятием были танцы, загадки, веселье и детский смех.

Сотрудники вручили детям сладкие подарки и мыльные пузыри, которые, переливаясь всеми цветами радуги, вызвали у них улыбку и восторг. Родители и пожилые жители центра с удовольствием смотрели спектакль вместе с детьми и радовались непосредственности и беззаботности маленьких жителей центра.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1693598>